

ПРОТОКОЛ

Итогового собрания жителей уличного комитета улицы Гагарина пос. Ува Увинского района Удмуртской Республики, по выбору проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах граждан для участия в конкурсе проекта «Наша инициатива 2021»

пос Ува

28 ноября 2020г.

12.00-12.30

Присутствуют:

Старшая по улице (уличком) Глазырина Алевтина Васильевна

Общая численность проживающих, состоящих в уличном комитете улицы Гагарина 14 чел.

Присутствовало 7 человек(Листы регистрации и голосования прилагаются).

Собрание открывает старшая по улице (уличком) Глазырина Алевтина Васильевна. Глазырина А.В : - Уважаемые жители, нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения председателем избрать Глазырину А.В., секретарем Дресвянникову В.П.

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За» –7; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Была предложена кандидатура Дресвянниковой О.П. Предлагаю проголосовать.

Голосовали: «За» –7; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председательствующий:

Уважаемые жители улицы Гагарина, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о реализации в Удмуртской Республике конкурсного отбора проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (далее Конкурс). Решение вопроса по участию жителей уличного комитета улицы Гагарина в данном конкурсном отборе
2. Выбор первоочередного проекта для подачи заявки на Конкурс
3. Определение суммы софинансирования муниципалитета, жителей и спонсоров.
4. Выбор инициативной группы из числа жителей дома для организации работ
5. Решение об использовании сэкономленных средств после проведения торгов

Повестка дня ставится на голосование.

Голосовали: «За» –7; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председательствующий: В очередной год на территории всей Удмуртии стартовал конкурсный отбор по Инициативному Бюджетированию. В чем ее суть? Предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего уличного комитета самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. Перечислю типологию проектов.

объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения,

водоотведения,
снабжения населения топливом,
объекты организации благоустройства,
объекты уличного освещения,
объекты сбора твердых коммунальных/бытовых отходов и мусора;
автомобильные дороги местного значения и сооружения на них;
объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности;
объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки;
учреждения культуры;
учреждения образования;
учреждения библиотечного обслуживания населения;
объекты культурного наследия;
объекты физической культуры и массового спорта;
места массового отдыха населения;
места захоронения.

После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на Конкурсной основе до 1 млн. руб. на его реализацию.

Администрация района предлагает жителям нашего уличного комитета улицы Гагарина принять участие в конкурсаном отборе проектов развития общественной инфраструктуры основанной на местных инициативах граждан. Хочу добавить, что участие в данном конкурсаном отборе предоставляет возможность решить такие проблемы, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Вам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности нашей улицы Гагарина. Участие в конкурсе необязательно. Именно Вы решаете, принять участие или нет, если согласитесь принять участие, то необходимо определить уровень софинансирования. Но, необходимо понимать, что только после того, как Вас объявят победителем Вы начинаете собирать деньги. Я Вас не уговариваю принять участие в конкурсе, а консультирую по возникающим вопросам. У кого есть вопросы?

Председательствующий: Если у жителей нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии уличного комитета улицы Гагарина в Конкурсе поставить на голосование.

Голосовали: «За» -7 чел. ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.

Председательствующий: - Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсаном отборе проектов развития общественной инфраструктуры основанных на местных инициативах граждан, необходимо выбрать первоочередную проблему нашего уличного комитета? Какие будут предложения.

Дресвянникова В.П., необходимо отремонтировать водопровод по ул Гагарина, данный вопрос не можем решить уже много лет. Думаю ремонт водоотведения дома по ул. Гагарина волнует каждого

Глазырина А.В. на предварительных собраниях жители так же высказывались по этому вопросу и при проведении анкетирования поступили такие же предложения.

Председательствующий: поступили предложения: ремонт водопровода по ул. Гагарина. Предлагаю приступить к голосованию. Если нет возражений, перейдем к голосованию.

Голосовали:

ремонт водопровода по ул. Гагарина
«За» -7 чел. ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет;

Председательствующий: единогласно 7 человек решили считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой – это ремонт водопровода по ул. Гагарина

Председательствующий: – Теперь на повестку выносится вопрос – софинансирование. По предварительной смете стоимость работ составит около 150 тыс. руб. Необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении. Для участия в конкурсе необходимо выполнить следующие критерии:

- 1 Вклад населения в денежной форме до 15%
- 2 Вклад населения в неденежной форме до 10%
- 3 Вклад спонсоров в денежной форме до 15%
- 4 Вклад спонсоров в неденежной форме до 10%
- 5 Вклад местного бюджета 15%

Чтобы увеличить шансы на победу необходимо собрать 15 %, т.е. максимальный процент, тогда с каждого дома необходимо собрать не менее 6 тыс. руб. Для того чтобы заявляться на сумму 100 тыс. руб. предлагаю собирать от 6 тыс. руб. с каждого домовладения

Председательствующий: – Поступило предложение собирать с каждой квартиры от 6 тыс. руб, запрашивать субсидию не менее 100 тыс. руб., предлагаю проголосовать. Кто за данное предложение?

Голосовали: «За» – 7 чел.; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается:

вклад местного бюджета не менее 15%, вклад населения в денежной форме не менее 15%, просить субсидию в размере не менее 100 тыс. руб.

Председательствующий: На повестке вопрос – выбор инициативной группы из числа жителей уличного комитета улицы Гагарина. Глазырина А.В. предлагаю включить в состав инициативной группы активистов, которые организовывали и провели предварительное собрание, а именно: Глазырину А.В., Дресвянникову В.П.

Председательствующий: поступили следующие кандидатуры: Глазырину А.В., Дресвянникову В.П.

Голосовали: «За» – 7; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решили избрать инициативную группу в составе: Глазыриной А.В., Дресвянниковой В.П.

На повестке дня последний вопрос. Если выиграем, в результате торгов, согласно 44 ФЗ, может образоваться экономия. Нам необходимо решить, на какие цели будут использованы оставшиеся средства от населения и спонсоров.

Глазырина А.В предлагаю в зависимости от суммы экономии благоустроить нашу улицу. Голосование: «За» – 7 чел.; «Против» – нет; «Воздержались» – нет

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители на этом повестка исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания
Секретарь

А.В. Глазырина
В.П. Дресвянникова

